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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.11.2023 15:29:51

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.11.2023 17:34:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314541/answer/314545




Bpspg nmu, To uTo BRI OmKCHIBaeTE CBA3aHO C MPUEeMOM IpenapaTta. B qononnenuu K Y3U 1) coaiite
CEKpeT MPOCTaTH Ha MUKPOCKOIIXIO, 2) TIOCEB CEKpeTa IPOCTaThl Ha (JI0py U YYBCTBUTEIHLHOCTH K
aHTHOMOTHKaM, 3) aHaIM3 COCK00a U3 YPETPH HAa YPOTEHUTAIbHYI0 HHPEKINIO (MHPEKIIHNIO
Iepenamlyocs MOJI0BEIM IyTeM) MeTogoM [11IP-mruarHocTuky (XTaMUAOUU, Ypealaa3Msl,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOHI, TapAHEPEIITbl, TPUXOMOHaAk!). OOCYOUTEL PE3yIbTAThl C YPOIOTOM.



